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PLNÉ OTVORENIE ŠOKLY PRE VŠETKY DETI – pondelok, 8. marca 2021 
 
Drahý rodič/opatrovník, 
 
Po tom, ako dal premier Boris Johnson zelenú školám na ich znovuotvorenie sa tešíme na 
privítanie detí v pondelok 8. marca 2021. 
 
Nariadenia Ministerstva školastva (DfE) ohľadom základných škôl sa výrazne nezmenili, ale na 
pripomenutie som zahrnula nižšie hlavné body. Momentálne prehodnocujeme bezpečnostné 
opatrenia, ktoré môžete nájsť na webovej stránke školy. 
 
Dochádzka 
Vláda oznámila, že dochádzka bude znova povinná. Okrem prípadu, že vaše dieťa bude lekármi  
identifikované ako výrazne zraniteľné a obdržalo tzv.  ‘shielding letter’ od obvodného lekára. To 
znamená, že v pondelok 8. marca očakávame všetky deti zo škôlky, prípravky, 1. a 2. ročníka 
naspäť v škole. Pravidlá ohľadom školskej dochádzky znova nadobudnú platnosť.  
 
Triedne bubliny (‘Bubble classes’) 

Tak ako predtým, deti a zamestanci budú počas dňa vo svojej ‘bubline’ (‘bubble’). Tieto bubliny sa 

budeme snažiť odděliť od seba najviac, ako je to možné a budú mať svoj vyhradený čas na obed, 

prestávky a čas vyhradený na používanie toaliet. 

 

Na podporenie všetkých stránok učenia spojíme na určitú časť dňa (napr. na hodiny fonetiky, hranie 

sa na ihrisku vyhradenom pre škôlku) 2 triedy dokopy, a tým vytvoríme väčšiu ‘bublinu’ (‘bubble’) 

 

Nové meno bubliny 

‘Bubble Name‘ 

Triedy 

Caterpillars Bears and Crocodiles 

Butterflies Elephants and Flamingos 

 
Príchod a odchod do a zo školy 
Je dôležité, aby sme minimalizovali kontakt a mixovanie sa na začiatku a konci školského dňa, preto 
sme rozfázovanovaný príchod a odchod do školy budú naďalej pokračovať. Pripomeňte si prosím 
Vás časy,kedy Vaše dieťa treba priniesť a vydvihnúť do a zo školy. Je dôležité, aby ste chodili 
načas. Ráno bol na príchod do školy vyhradených 10 minút a poobede 15. 
 
 
Názov triedy  Učiteľka Príchod Odchod  
    
Nursery  Miss Gilsenan 8:45 11:45  
Bears Miss Gilsenan 8:45 15:00 
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Crocodiles Miss Wright 8:45  15:00  
    
Flamingos Miss Hewitt 8:55 15:00 
Elephants Mrs Harley 8:55 15:15  

 
Ak mate deti v obidvoch stupňoch (Key stage 1 a Key stage 2), ráno ich prineste o 8:55 a 
poobede vyzdvihnite o 15:15. Nech dieťa prinesie a vyzdvihne iba jeden rodič/opatrovník.  

 

Máme rovnaké bezpečnostné opatrenia ako predtým: 

 

Keď prinesiete svoje dieťa do školy, nasledujte jednosmerný systém a postavte sa do 
radu na Gordon Road.  

 

 

Rozlúčte sa s vašim dieťaťom, keď budete pred bránou. Zamestnanec školy ho/ju 
potom naviguje do školy.  

 

Po tom, ako dieťa vojde do priestorov školy, prejdite na druhú stranu ulice Gordon Road a čo 

najrýchlejšie ju opustite, prosím Vás.   

 

Školská uniforma 

Všetky deti musia prísť v školskej uniforme a priniesť si Chad’s školskú tašku 

(Book Bag) každý deň. 

Školské tašky budú umiestnené do šuflíkov v triede Vášho dieťaťa. Šuflíky sú malé, 

tak prosím Vás pravidelne vyberajte veci z tašky Vášho dieťaťa, aby sa tam zmestili. 

 

V deň, keď bude Vaše dieťa mať telesnú výchovu (PE) je potrebné, aby prišlo 

v školskom úbore (PE kit).  

 
Meno triedy  Učiteľka Telesná 

výchova 
   
Bears Miss Gilsenan Štvrok 
Crocodiles Miss Wright Utorok 
Flamingos Miss Hewitt Piatok 
Elephants Mrs Harley Streda 

 
Nenoste z domu do školy žiadne iné veci , ako napr. hračky. 
  
PPE 
Budeme sa riadiť nariadeniami vlády: deti nemôžu nosiť rúšku v škole.  Keď chcete, aby 

Vaše dieťa nosilo rúšku na ceste do a zo školy, je to v poriadku. Avšak pred tým, ako vojde 

do priestorov školy, si ju bude musieť dať dole. Masku potom vezmite domov v taške. 

Zamestnanci školy budú mať masku v priestoroch, kde nie je možné dodržiavať sociálne 

rozostupy, ako napr. na chodbách, komunálnych preistoroch, pri poskytovaní prvej pomoci, 

pomoci pri školskej bráne.  
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Obedy 
Deti budú počas obedov so svojou skupinou (bubble). Staršie deti v triede Flamingos a Elephants 
ostanú na obed v triede. Mladšie deti v Bears a Flamingos budú jesť v hale Z dôvodu 
bezpečtnostných opatrení nie je možné uvoľniť deti domov na tzy. ‘home dinners’. 
 

Organizácia dňa 

 

Budeme podporovať sociále rozostupy, ako je prisľúbené 
v SAFE  (bezpečnom) prísľube. 

 Nebudeme robiť veľké stretnutia, ako spoločné 
modlenie (Collective worship), aby sme sa vyhli s 
mixovaniu skupín. Tie sa budú konať v triede alebo 
virtuálne.  

 Deti budú sedieť v laviciach, otočené rovnakým 
smerom k tabuli 

 Deti budú mať svoje vlastné písacie potreby, napr. 
ceruzku, farbičky atď. 

 Každá trieda bude mať vyhradené kabínky na toaletách 

 Budeme zdôrazňovať ‘chyť to, zahoď to, zabi to’ (‘catch it, bin it, kill it’) 

 V priestoroch školy sú rozmiestnené dezinfekcie na ruky 

 Často používané plochy budú pravidelne čistené 

 Do priestorov školy nebudú mať prístup žiadní návštevníci, s výnimkou dohodnutej schôdzky 
s vedením školy. Všetci návštevníci budú musieť mať masku na tvár v priestoroch školy 

 Do školy nebude môcť prísť nikto, kto má symptómy COVID-19. Deti s príznakmi budú 
poslané do izolačnej miestnosti a rodičia ich budú musieť prísť vyzdvihnúť zo školy. 

 

Učebné osnovy 

Prvé dni sa budú deti zvykať znova na školu a dennú rutinu. Veľa času strávime rozprávaním o 
tom, ako sa cítia, ako aj pripomínaním si bezpečtnostných opatrení, ktoré máme v škole. 
Prioritou bude etická výchova, fonetika, matematika a angličtina. 
 
 
Choroba a absencia 
V prípade, že Vaše dieťa nepôjde do školy, informujte kanceláriu školy do 9:30 v prvý deň 
absencie: 
 

 Zatelefonujte do školy na číslo: 01332 345997     ALEBO 
 

 Pošlite email hello@stchads.derby.sch.uk   
 
PROSÍM VÁS, NEPOUŽÍVAJTE CLASS DOJO NA NAHLÁSENIE ABSENCIE 

mailto:hello@stchads.derby.sch.uk
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Ešte raz, buďte prosím Vás ostražití, ak spozorujete, že nikto z vašej domácnosti vykazuje príznaky 
COVID-19; 

 

 Vysokú teplotu 

 Neutíchajúci kašeľ 

 Strata chute a čuchu  
 
Osoby s príznakmi sa musí začať ihneď izolovať na dobu najmenej 7 dní a ísť na testy. Ostatní 
členovia domácnosti sa musia izolovať na dobu 10 dní odo dňa, kedy sa prvej osobe prejavili 
príznaky. Deti môžu byť testované bez obmedzenia veku. Môžeme Vám pomôcť test zariadiť, ak 
máte ťažkosti si ho objednať. V prípade pozítívneho výsledku nás určite informujte.  
 

V prípade pozitívneho prípadu v škole budeme nasledovať bezpečnostné nariadenia, ktoré sú 
detailne popísané v dokumente na ocenenie rizík (risk assessment). Spolupracujte s Test and 
Trace v prípade, že Vás budú kontaktovať. 
 

Komunikácia s nami  
V prípade, že s nami potrebujete hovoriť, nás prosím vás kontaktujte: 
 

 Telefonicky na 01332 345997     ALEBO 

 Emailom na: admin@stchads.derby.sch.uk     
 

Nepoužívajte aplikáciu Class Dojo na všeobecné otázky ( triedne učiteľky cez deň učia a nie je 
v ich silách kontrolovať a opovedať na odkazy v Class Dojo aplikácii). Class Dojo sa používa na 
zdieľanie domácih úloh. 
 Nevolajte ani neposielajte textové správy na pohotovostnú telefonickú linku - tá slúži na to, aby 
ste nám dali vedieť, ak je Vaše dieťa testované pozitívne na COVID-19 počas školských 
prázdnin. 
 
Príprava na návrat do školy 

Vieme, že väčšina detí sa teší na návrat do školy, ale takisto vieme, že niektoré deti s tým budú 

mať problem a budú potrebovať trochu viac podpory. Chceme im príchod do školy čo najviac 

uľahčiť, tak prosím Vás kontaktujte triednu učiteľku Vášho dieťaťa, aby sme porozmýšľali, ako 

je najlepšie im pomôcť. 

Tešíme sa na stretnutie s Vašimi deťmi naspäť v škole v pondelok 8. marca. 

 
 
S úctou,  

 
Ms. K Leach           riaditeľka školy 
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